
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 14 Jember
Kelas/Semester : IX/Ganjil
Tema : Menyusun Cerita Pendek
Sub Tema : Mengidentifikasi Struktur Cerita Pendek
Pembelajaran Ke : 5
Alokasi Waktu : 2 X 40

A. Tujuan Pembelajaran
Menjelaskan struktur cerita pendek yang dibaca atau didengar

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
 Salam pembuka, mengucapkan rasa syukur, dan berdoa sebelum memulai pembelajaran.
 Memeriksa kehadiran peserta didik.
 Mengaitkan materi pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta

didik/dengan kegiatan sebelumnya.
 Mengingatkan kembali materi prasyarat dengan bertanya.
 Mengajukan pertanyaan yang berkaitan dengan pembelajaran yang akan dilakukan.
 Menjelaskan KD yang akan dipelajari pada pertemuan yang berlangsung

2. Kegiatan Inti
 Peserta didik membaca contoh cerpen berjudul “Pohon Keramat” yang terdapat di buku paket

Bahasa Indonesia Kemdikbud halaman 63 – 75
 Peserta didik mengidentifikasi pertanyaan berkaitan dengan teks cerpen.
 Berdiskusi dengan teman berkaitan dengan struktur teks cerpen
 Peserta didik dan guru berdiskusi tentang struktur cerpen yang terdapat pada teks cerpen

“Pohon Keramat”
 Peserta didik mengerjakan lembar kerja dari guru

3. Penutup
 Guru dan peserta didik membahas bersama pekerjaan peserta didik
 Guru menyimpulkan manfaat pembelajaran hari ini

C. Penilaian Pembelajaran
1. Penilaian Sikap

1.1 Observasi
1.2 Penilaian diri
1.3 Penilian antar teman

2. Penilaian Pengetahuan
2.1 . Tes tulis

Mengetahui Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran,

Prayitno, S.Pd Dewi Retno Pribawati, S.Pd.
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